
Wahlvorschlag zur Brüdergemeinderatswahl am 15. Nov. 2020 
 
 
 
Die Unterzeichner schlagen folgendes Brüdergemeindemitglied zur Wahl in den 
Brüdergemeinderat vor: 
 
 
 
 
 
______________________________________________________________________ 

Vor- und Zuname der/des vorgeschlagenen  
Brüdergemeinderats- Kandidatin / Kandidaten 

 
 
 
 
Diesen Wahlvorschlag unterzeichnen: 
 

 Name, Vorname  Unterschrift 

1 
   

2 
   

3 
   

4 
   

5 
   

6 
   

7 
   

8 
   

9 
   

10 
   

 
 
Auf der Rückseite stimmt die/der vorgeschlagene Bewerber/in dem Wahlvorschlag 
zu und prüft die Zustimmung entlang den geistlichen Voraussetzungen und des 
Versprechens für dieses Amt. 



 
 
Die geistlichen Voraussetzungen  
 
für das Amt des Brüdergemeinderates orientieren sich an den biblischen Aussagen 

von 1. Tim. 3, 1 ff / Titus 1, 5 ff, insbesondere: 

Wiedergeburt im Sinne von Johannes 3, 3 ff 

geistlich gereifte Persönlichkeit 

guter Ruf im Hinblick auf das eigene Familienleben  

in Bezug auf die Außenstehenden eine nüchterne, maßvolle, gütige und 

gastfreundliche Grundeinstellung  

Vollmitgliedschaft in der Evangelischen Brüdergemeinde 

 
 
 
Das Versprechen eines Brüdergemeinderats 
 
Ich bin bereit, mein Amt als Mitglied des Brüdergemeinderats im Aufsehen auf 

unseren Herrn Jesus Christus zu führen und dafür Verantwortung zu übernehmen, 

dass unsere Gemeinde in Verkündigung, Ordnung und Leben auf der Grundlage 

des Evangeliums von Jesus Christus aufgebaut wird, wie es durch die Heilige 

Schrift überliefert ist.  

Ich bin auch dazu bereit, darauf zu achten, dass unsere Gemeinde in der 

Verkündigung, dem missionarischen Auftrag und den verschiedenen Aufgaben 

ihren Auftrag erfüllt, dass falscher Lehre, der Unordnung und dem Ärgernis gewehrt 

wird und dass sie in jeder Hinsicht wächst durch Christus, der das Haupt der 

Gemeinde ist, bis zur Vollendung der Gemeinde bei Seiner Wiederkunft. 

 
 
 
 
 
Zustimmung der Kandidatin / des Kandidaten: 
 
 
Ich stimme der Aufnahme in den Wahlvorschlag zu. 
 
Korntal-Münchingen, den _________________________________ 
 
 
Unterschrift:                      _________________________________ 
 


